



Вторая жизнь «Прибрежного»
Инвесторам отдадут на откуп престижное место для строительства при условии расселения жителей «деревяшек».

»2



Ремонт продолжается
Обновление краеведческого музея становится эпопеей. К финансированию реконструкции подключаются всё новые спонсоры.

»3



Кто есть ху?

Есть многое в мире литературных иллюзий такого, что любознательному читателю будет интересно...

»7

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

ЗА СУХИМИ ЦИФРАМИ - ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ

Об опыте работы по профилактике производственного травматизма шёл недавно разговор на «круглом столе», организованном департаментом экономики администрации города.

В нём приняли участие представители предприятий, государственной инспекции труда, профсоюзов.

Как отметила на заседании директор департамента Любовь Тумбинская, по итогам первого полугодия этого года количество несчастных случаев на предприятиях Нижневартовска увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.



Фото Михаила Пляцкого.

Администрация города ведёт постоянную работу со всеми организациями, в которых были допущены несчастные случаи с тяжёлыми и смертельными исходами. На заседаниях межведомственной комиссии по

охране труда приглашаются руководители предприятий, происшествия анализируются, заслушиваются отчёты о том, какие приняты меры по ликвидации допущенных нарушений. На одном из таких заседаний и прозвучало пред-

ложение о проведении «круглого стола». В Нижневартовске есть предприятия, на которых практически отсутствуют случаи производственного травматизма, и их опыт в области охраны труда интересен многим.

»4



Всё преходяще, книга - вечно

Сотрудники Центральной городской библиотеки им. М.К. Анисимовой пригласили старшеклассников гимназии №2 на ознакомительную экскурсию.

В ходе экскурсии ребята познакомились с отделами и фондами зала периодики, отдела искусств, читального зала, а также с выставками, которые экспонируются в библиотеке: выставка редких и раритетных книг (малый зал), выставка к Году литературы в России (холл третьего этажа), фотовыставка Виктора Ахломова «Летопись нефтяной эпохи» (конференц-зал), выставка «Мужество. Честь. Сила» к 25-летию МЧС России (холл второго этажа). В справочно-библиографическом отделе школьников познакомили с электронными каталогами библиотеки и библиотечным сайтом, информация которого может заинтересовать каждого любознательного пользователя.

Библиотека - это не только территория чтения или центр информации, в первую очередь это территория культуры, досуга и общения, место, где можно провести время в обществе близких по духу людей. До встречи в библиотеках города!

Виктор Малеев.



Приём Елина

Внимание жителей! 20 октября 2015 года в Местной общественной приёмной председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» приём граждан по личным вопросам будет вести Юрий Алексеевич Елин, депутат Думы Тюменской области. Обязательна предварительная запись по телефону 44-09-05.

Соб. инф.

Самотлорские победы

Нешуточные спортивные страсти разгорелись на минувших выходных в Нижневартовске. В СОК «Олимпия» собрались юные каратисты со всей Югры, чтобы побороться за победу в окружном детском турнире «Кубок Самотлора». Турнир в Нижневартовске не новый, но сейчас он переживает второе рождение.

»5

Более 100 человек

в трёх возрастных категориях от 10 до 15 лет приняли участие в турнире «Кубок Самотлора».



Письма

В газету «Варта» читатели пишут о разном. Кто-то - о своём, давно заболевшем. Есть письма, пропитанные чувством искренней благодарности за добро и внимание со стороны порой совсем незнакомых людей. И в сегодняшней подборке читательских писем многие нижевартовцы прочтут слова, созвучные их сердцам.

»6

Оказываем услуги ПО ПЕРЕПЛУТУ МЕДИЦИНСКИХ КАРТ.
Обращаться: ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 9 ОКТЯБРЯ						
УТРО	+4 c°	748 мм	96%	восточный 6-14 м/с	солнце 6.19 - 17.03	10.45
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - закат	Долгота дня /визит луны
ВЕЧЕР	+2 c°	749 мм	92%	юго-западный 6-12 м/с	луна 1.49 - 16.05	четвертая четверть



*Будьте в курсе*

Ярмарка добра

10 октября в 14.00 на территории храма Рождества Христова Нижневартовское местное отделение партии «Единая Россия» организует реализацию картофеля (11 тонн) по закупочной цене среди одиноких пенсионеров, многодетных, малообеспеченных семей, пострадавших от наводнения. Акция пройдет в рамках партийного проекта «Твори добро».

Соб. инф.

Звоните и обрящете



С целью обеспечения доступности и качества медицинской помощи, повышения эффективности обслуживания пациентов в регистратурах Нижневартовской городской стоматологической поликлиники введены дополнительные телефонные линии.

Теперь позвонить в регистратуру можно по следующим телефонам: корпус по ул. Ленина 11/2, 3 - 24-74-21, 41-34-34, 8-929-246-94-60, корпус по ул. 60 лет Октября, 47 - 45-18-87, 43-44-00, 8-929-247-65-60.

Отец - ответственное дело

В Нижневартовске 10 октября состоится городской форум, посвященный пропаганде ответственного отцовства среди молодежи. Его организаторами выступают управление по социальной и молодежной политике администрации города совместно с общественными организациями «Молодая семья», «Многодетная семья и семья с ребенком-инвалидом» и «Замещающая семья».

Как сообщает управление по социальной и молодежной политике администрации города Нижневартовска, в рамках форума: дискуссионная площадка, мастер-класс по игротехнике, творческая площадка для детей (шашки, сухой бассейн, ростовые куклы).

К участию в форуме приглашаются жители города. Мероприятие состоится в ДК «Октябрь». Начало в 10 часов.

Сергей Ермолов.

Уточнение

Уточнение информации к заметке «Зарегистрировать ребенка» в рубрике «Как получить место в детском саду» газеты «Варта» от 6.10.2015 №204:

- Обращаем внимание родителей (законных представителей) на то, что зарегистрировать ребенка в очереди на получение места в детском саду, обратившись лично в МКУ «Нижневартовский МФЦ», можно с 1.01.2016 года.

Департамент образования администрации Нижневартовска.

ВТОРАЯ ЖИЗНЬ «ПРИБРЕЖНОГО»

В администрации Нижневартовска обсуждают перспективы развития квартала «Прибрежный». Участок, расположенный в створе улиц 60 лет Октября, Мусы Джалиля, Пикмана и Чапаева, планируется позиционировать как инвестиционный проект.

Как рассказал заместитель главы администрации города по строительству Николай Пшенцов, квартал «Прибрежный» достаточно привлекателен для инвесторов исходя из своего месторасположения: новостройки возведут на берегу реки Обь. В свою очередь, инвесторы должны взять на себя обязательства, в том числе и в рамках окружных программ, по расселению двухэтажных деревянных домов. Кроме того, за собственный счет обновят в этом районе инженерные коммуникации.

«Структурным подразделениям администрации города предстоит проделать большую подготовительную работу. Управлению архитектуры поручено подготовить градостроительный план; департаменту ЖКХ

необходимо определить ветхие дома, которые будут снесены в ближайшие 2-3 года; департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов займется подготовкой документов для предстоящего аукциона, который и определит инвестора для этого масштабного проекта», - подчеркнул Николай Пшенцов.

По сообщению пресс-службы администрации города Нижневартовска, сейчас в квартале «Прибрежный» расположено 19 ветхих домов (249 квартир), здания, в которых располагаются федеральные структуры, а также несколько высотных домов в капитальном исполнении. Предполагается, что строители начнут здесь работы после проведения конкурса. И превратят это место в одно из самых красивых в городе за счет строительства домов с яркой и оригинальной архитектурной композицией. Кроме того, в этом районе должна располагаться часть сквера, который протянется из центра города (от улицы Ленина) через квартал «Центральный» и завершится на городской набережной.



Арина Арсеньева. Фото Михаила Плецкого.

Такие услуги нам по вкусу

Мониторинг количества предоставленных структурными подразделениями администрации города муниципальных и государственных услуг за III квартал 2015 года показал, что наиболее востребованными у жителей города остаются услуги, оказываемые муниципальными учреждениями образования, культуры и управления записи актов гражданского состояния администрации города.



Инфографика Дениса Пашкова.

И снится нам трава у дома

16 вартовчан привлечены к административной ответственности за парковку автомобилей на газонах в период с июля по октябрь 2015 года.

Специалисты управления по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска в III квартале провели 34 плановые и внеплановые проверки физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на предмет соблюдения норм и требований, установленных правилами благоустройства территории города. Из них 16 проверок по запрету на размещение автотранспортных средств на газонах.

Всего по всем направлениям специалисты выявили 24 нарушения, составили 22 протокола об административных правонарушениях, выдали 7 предписаний об их устранении.

Арина Арсеньева. Фото Михаила Плецкого.





РЕМОНТ В МУЗЕЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Продолжается масштабный капитальный ремонт в помещении Нижневартовского краеведческого музея, расположенного на ул. Ленина, 9. В октябре состоится аукцион на проведение второго этапа ремонта. В ближайшее время здесь начнутся отделочные работы.



На эти цели направлено около 8 млн рублей, выделенных ООО «Сибур» в рамках ежегодного соглашения о социально-экономическом партнёрстве, заключённого с администрацией города. Ещё 3 млн 898 тысяч рублей выделены газопереработчиками на приобретение и установку выставочного оборудования.

Как рассказала «Варте» директор муниципального бюджетного учреждения «Нижневартовский краеведческий музей им. Т.Д. Шуваева» Людмила Ковалева, на втором этапе предстоит закончить отделку стен и потолков, а также заменить покрытие полов в трёх залах, где разместится постоянная музейная эк-

спозиция, и в научной библиотеке. Кроме того, будет завершена чистовая отделка фойе, а также главного входа и служебных помещений.

«Варта» уже рассказывала, что реконструкция помещений краеведческого музея впервые за его историю была начата несколько лет назад. Тогда полностью заменили системы отопления, поставили современные узлы учёта теплотенергии. Новая техника позволила регулировать температуру в экспозиционных залах и хранилище, а также экономить деньги на коммунальных услугах. На следующем этапе были капитально отремонтированы стены, окна и полы. Заменены внут-

ренние электрические сети, заново смонтирована вентиляция. После реконструкции изменилась внутренняя структура музея, площади несколько увеличились. Полностью обновлён фасад. Поменялся и главный вход в помещение, он перенесён в более удобное место. Здесь установлены пандусы. При входе в музей посетители окажутся в просторном фойе с большим гардеробным помещением и кассой. Обустроено помещение научной библиотеки, расширено книгохранилище. На проведение первого этапа капитального ремонта музея из местного бюджета было направлено более 21 млн рублей.

Срок окончания второ-

го этапа ремонта помещений музея - конец января будущего года. После окончания отделочных работ начнутся монтаж и установка выставочного оборудования, а затем сотрудники музея приступят к созданию новой экспозиции. За 40 с лишним лет своего существования Нижневартовский краеведческий музей накопил более 30 тысяч экспонатов. Среди них представлены коллекции по археологии и палеонтологии, этнографии, естественно-научная коллекция, историко-бытовые предметы и предметы по истории техники, а также документы и фотоматериалы по истории города и края, произведения изобразительного искусства.

Лидия Уфимцева.

Культура

Афиша

Учреждения культуры и спорта Нижневартовска приглашают вартовчан и гостей города посетить мероприятия.

5-10 октября в 15 часов

Соревнования по стритболу среди юношей и девушек в рамках Президентских спортивных игр (6+). МБОУ СШ №19, МБОУ СШ №21. Вход свободный, телефон 45-65-97.

9 октября в 15 часов

Торжественное мероприятие, посвящённое 10-летию МАУДО «ДЮСШ» (6+). СОК «Олимпия» (улица Чапаева, 22). Вход свободный, телефон 45-65-47.

9-10 октября в 10 часов

Открытый турнир по баскетболу среди команд юношей 1998-1999 г.р. (6+). Спортивный зал МБУДО ДЮСШ «Феникс» (улица Индустриальная, 85-6). Вход свободный, телефон 45-65-97.

9 октября в 11 часов

Торжественное открытие выставки-ярмарки товаропроизводителей агропромышленного комплекса города (0+). Дворец искусств (улица Ленина, 7). Вход свободный, телефон 24-31-70.

9 октября в 19 часов

Спектакль М. Веллер «Хочу в Париж» (18+) Городской драматический театр (улица Спортивная, 1). Вход платный, телефон 43-50-00.

10 октября в 14 часов

Спортивный конкурс силы «Сибирский богатырь» (6+). ФСК «Арена» (улица Ханты-Мансийская, 15-а). Вход свободный, телефон 62-15-91.

«Обыкновенное чудо»

15-й театральный сезон
Репертуарный план на октябрь 2015 г.

10 октября, суббота, в 16.00

В. Распутин «Живи и помни», психологическая драма в одном действии 16+.

11 октября, воскресенье, в 18.00

С. Лобозёров «Старинные люди», комедия в двух действиях 16+.

18 октября, воскресенье, в 18.00

Л. Герш «Эти свободные бабочки», мелодрама в двух действиях 16+.

25 октября, воскресенье, в 18.00

Ж. Гальсеран «Собеседование», психологический детектив в двух действиях 16+.

31 октября, суббота, в 18.00

Л. Герш «Эти свободные бабочки», мелодрама в двух действиях 16+.

Информацию можно получить у администратора: 8-912-933-34-42, 50-08-64 - Светлана (бронирование билетов)

Арина Арсеньева.

Живи и помни



Одной из лучших книг о войне заслуженно считается повесть В. Распутина «Живи и помни», которая сразу после её издания в 1974 году вызвала живой интерес не только среди советских читателей, но и очень скоро получила европейское признание. Ценителям качественной литературы наверняка будет интересно посмотреть постановку классического произведения. 10 октября в 16.00 во Дворце искусств пройдёт одноимённый спектакль в исполнении труппы театра «Обыкновенное чудо». Информацию по телефонам: 50-08-64, 25-99-15.

«Живи и помни» - это книга не только о жизни главных героев, Андрея Гуськова и его жены Настёны, но и о соотношении их судеб с судьбой народной в один из драматических периодов истории. Глубина затронутой проблемы, философское осмысление выбора и, как следствие, поступков людей ставит эту книгу в ряд классических произведений о войне.

Название повести связано с высказыванием В. Астафьева: «Живи и помни, человек, в беде, в кручине, в самые тяжкие дни и испытания: место твоё - с твоим народом; всякое отступничество, вызванное слабостью твоей, неразумением ли, обораживает ещё большим горем для твоей Родины и народа, а стало быть, и для тебя».

Две судьбы раскрываются перед нами в повести «Живи и помни», мы получаем возможность проследить за мыслями, чувствами и поступками двух людей, глубоко проникая в истинные мотивы их действий.

Соб. инф.

Курт идёт своим путём



Для нового спектакля актёры «Барабашки» освоили приёмы игры на ударных, выучили немецкий язык и исполнили песни в стиле регги. В театре кукол прошла премьера «Курт, куда идёшь?» по произведению норвежского писателя Эрланда Лу - представителя так называемого «наивного стиля» в литературе.

У Эрланда Лу есть несколько историй о простом норвежском парне Курте. Режиссёр спектакля Анна-Ксения Вишневская, приглашённая из Ханты-Мансийска, «ухватилась» именно за эту. И настояла, чтобы в главной роли был актёр драматического театра Сергей Лесков. Так что зрители спектакля могли ещё и наблюдать за его дебютом на новой сцене.

Курт - обычный норвежский парень - живёт и не тужит. У него есть любимая семья и работа в порту. Но вдруг он однажды решает, что занимается не важным и никому не нужным делом. Курт ищет себя в весьма оригинальных занятиях, хандрит, а потом неожиданно для себя совершает героический поступок. И это подталкивает его к решению: он должен сделать то, что у него получается лучше всего - водить свой жёлтый автопогрузчик.

В выборе сценических приёмов режиссёр идёт вслед за автором. Они так же наивны и одновременно неожиданны. Так, действие на сцене сопровож-

дают словно написанные детской рукой рисунки. Причём они появляются на мультимедийном экране прямо на глазах зрителя. Это ноу-хау для нашего театра. Также благодаря художнику онлайн-рисования огромный дом, стоящий на сцене, меняет цвета, вызывая восторг маленьких зрителей.

В спектакле много юмора. Часть заложена автором литературной основы, часть придумана при постановке. Завершается «Курт...» замечательной шуткой «для своих и не только». На экране телевизора, появляющегося на сцене, зрители видят директора и главного режиссёра «Барабашки» Юрия Кузнецова и Василия Остривного. Им отведена роль представителей власти, обещающих наградить Курта за его героический поступок.

Для кого предназначен этот спектакль - для детей или для взрослых? В «Барабашке» признаются: пока не знают сами. Пожалуй, в нём есть то, что может «зацепить» зрителей разных возрастов. Абсолютно всем - уверены - понравится музыкальное оформление спектакля. Прекрасны песни в стиле регги, специально написанные для постановки Владимиром Нетиним. И уж точно никого не оставит равнодушным барабанное соло, исполненное актёрами театра. Оно очень зажигательное, а исполняется на самых обыкновенных бочках.

Юлия Насонова. Фото Михаила Плецкого.



Продолжение. Начало на стр. 1.

За сухими цифрами - ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ

В Нижневартовске есть предприятия, на которых практически отсутствуют случаи производственного травматизма, и их опыт в области охраны труда интегрирован многими.



К чему приводят нарушения

18
несчастных случаев,

повлечших за собой тяжёлые последствия, произошло в Нижневартовске за первое полугодие этого года, в них пострадали восемнадцать человек, что на четыре человека больше, чем за такой же период прошлого года.

На заседании «круглого стола» анализ производственного травматизма представил главный специалист отдела труда департамента экономики администрации города Сергей Верин. Он отметил, что наибольшее количество несчастных случаев связано с падением с высоты, в втором месте воздействие движущихся, разлетающихся, вращающихся предметов, деталей и машин. Более пятидесяти процентов травм получено вследствие неудовлетворительной организации производства работ. Есть также несчастные случаи, произошедшие из-за неприменения работниками индивидуальных средств защиты, при том, что работодатели их обеспечили всем необходимым.

Наиболее травмоопасными сферами деятельности является добыча нефти, газа и предоставление услуг в этой области, вто-

рое место занимает строительная отрасль. Если говорить о профессиональной деятельности пострадавших, то это помощники бурильщика, бурильщики, машинисты бульдозера, электрогазосварщики.

В своём выступлении Сергей Верин обратил внимание собравшихся на то, что если в прошлые годы в группу риска входили специалисты, имевшие небольшой стаж работы, то сегодня ситуация изменилась. Как показывает анализ, в первом полугодии этого года наибольший процент среди пострадавших составляют опытные работники в возрасте от 41 до 50 лет. Это говорит об излишней самоуверенности персонала при выполнении отдельных видов работ. Специалистам по охране труда необходимо обратить особое внимание на эту тенденцию.

Общественный контроль обязателен

Немаловажную роль в профилактике производственного травматизма играет общественный контроль. Речь в первую очередь идёт о профсоюзках. К примеру, в профсоюзной организации Нижневартовского нефтегазодобывающего предприятия на освобождённой основе работает технический инспектор. Правда нужно уточнить, что позволить себе такую штатную единицу может многочисленная организация, в профсоюз ННГ состоят более тысячи человек. Тем не менее, это интересный опыт, на который участники «круглого стола» обратили своё внимание.

Технический инспектор профсоюза ННГ Лилия Блинова рассказала о том, как у них на предприятии организован общественный контроль за соблюдением норм охраны труда. Она, в частности, следит за тем, как работодатель исполняет требования трудового законодательства, коллективного договора, входит в состав комиссии, занимаю-

щейся расследованием случаев производственного травматизма. Также является членом комиссии по специальной оценке условий труда. Практически любые вопросы из сферы охраны труда относятся к компетенции технического инспектора профсоюза. К примеру, у работников предприятия возникла проблема с получением спецодежды нужного размера, и теперь при поступлении спецодежды на склад присутствует специальная комиссия, в состав которой входит Лилия Блинова.

В профкоме предприятия была разработана программа по улучшению социально-бытовых условий на отдалённых месторождениях. Приезжая в трудовые коллективы, технический инспектор профсоюза особое внимание уделяет этому аспекту. Да и сами работники знают, к кому нужно обращаться для решения бытовых вопросов. Так по их просьбам на месторождениях были установлены wi-fi роутеры и теперь у сотрудни-

ков, работающих по вахтам, есть возможность поддерживать постоянную связь с «большой землёй», независимо от расстояний.

Лилия Блинова рассказала также о деятельности комитета по охране труда, возглавляет который руководитель предприятия. Общественный контроль за соблюдением законных прав и интересов работников в области охраны труда на предприятиях осуществляют также уполномоченные по охране труда. Они, как правило, избираются на общем собрании трудового коллектива или профсоюзной организации. Участники «круглого стола» поделились опытом привлечения работников предприятия к этой важной общественной деятельности. В ходе обсуждения прозвучало предложение о том, чтобы провести «круглый стол» с участием уполномоченных по охране труда и технических инспекторов труда, оно было поддержано большинством присутствующих.

В ногу с техническим прогрессом

О том, как на предприятии можно повысить уровень контроля в области охраны труда, автоматизировав трудоёмкие процессы, связанные с обработкой, систематизацией данных и подготовкой отчётов специалистами, рассказал на заседании «круглого стола» начальник отдела производственного контроля АО «Самотлорнефтегаз» Александр Кудин.



Сегодня на значительной части предприятий отчётность выполняется «по старинке» на бумажных носителях. Это занимает много времени, не исключает вероятность ошибок при составлении таблиц и не позволяет создать единую информационную базу, на основе которой проводятся анализ и перспективное планирование в области охраны труда.

Пять лет назад в Самотлорнефтегазе решили внедрить автоматизированную систему, но это оказалось не таким простым делом. Имевшееся на рынке программное обеспечение не соответствовало современным требо-

ваниям, и тогда было принято решение создать свою программу, назвали её «Каскад». О том, как она работает, какие даёт преимущества, и рассказал собравшимся Александр Кудин.

Участники «круглого стола» заинтересовались «Каскадом», были также вопросы о том, где можно приобрести программный продукт. Самотлорнефтегаз входит в число предприятий, на которых не допускаются несчастные случаи, и это служит подтверждением, что в совокупности всех мероприятий автоматизация производственного контроля в области охраны труда занимает своё важное место.

Интерактивный и эффективный

Участники заседания заинтересовались также выступлением главного специалиста по охране труда и промышленной безопасности Нижневартовского нефтегазодобывающего предприятия Дениса Кореванова. Он рассказал об опыте проведения интерактивного инструктажа. Такой современный метод обучения персонала в области безопасности труда является наиболее эффективным. Работнику не нужно читать большой объём текстов. В видеофильмах наглядно демонстрируются требования по соблюдению правил техники безопас-

ности при выполнении разных видов работ, и, как показывает опыт, визуальная информация запоминается лучше.

Отвечая на вопросы участников заседания, Денис Кореванов сообщил, что на их предприятии интерактивный инструктаж проводится в двенадцати производственных цехах, в проект вовлечено более восьми тысяч работников.

В ходе обсуждения выступления выяснилось, что элементы интерактивного инструктажа применяются на многих предприятиях, но наиболее полное собрание видеоматериалов

находится именно в распоряжении ННГ, причём, большая их часть подготовлена с участием специалистов предприятия.

Не удивительно, что участники «круглого стола» заинтересовались распространением передового опыта в своих организациях.

В заключение заседания была принята резолюция с рекомендациями руководителям предприятий, профсоюзным организациям и администрации города по повышению качества работы в области охраны труда и профилактики производственного травматизма.

С текстом резолюции можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике «Информация для бизнеса» / «Охрана труда и социальное партнёрство» / «Охрана труда».

САМОТЛОРСКИЕ ПОБЕДЫ

Нешуточные спортивные страсти разгорелись на минувших выходных в Нижневартовске. В СОК «Олимпия» собрались юные каратисты со всей Югры, чтобы побороться за победу в окружном детском турнире «Кубок Самотлора».



Турнир в Нижневартовске не новый, но сейчас он переживает второе рождение. «50-летний юбилей Самотлорского месторождения стал хорошим поводом возобновить традицию, - говорит Ирина Стрельцова, директор центра «Юность Самотлора», выступившего организатором спортивного мероприятия. - Надеюсь, что она продолжится».

Участие в турнире «Кубок Самотлора» приняли более 100 человек в трёх возрастных категориях от 10 до 15 лет. В Нижневартовск съехались юные каратисты из Сургута, Нефтеюганска, Лангепаса, Белоярского, Пойковского, Мегиона. На состязаниях оказались представлены практически все территории Югры, на которых каратэ активно развивается.

«Эти спортивные соревнования посвящены большому событию в истории Югры, - сказал, открывая турнир, заместитель начальника управления по физической культуре и спорту администрации города Александр Федорус. - Поэтому у медалей, за которые вы будете бороться, особая цена».

Тема юбилея легендарного месторождения и трудо-

вых побед его первооткрывателей красной нитью проходила в течение всего соревновательного дня. В фойе СОК «Олимпия» работала передвижная фотовыставка «От первой скважины Самотлора до интеллектуального месторождения». Экспозиция организована Советом ветеранов Самотлорнефтегаза к юбилею месторождения. Фотовыставка, презентованная накануне профессионального праздника нефтяников, в сентябре работала во Дворце искусств. Теперь с ней смогли познакомиться в СОК «Олимпия». Мальчишки и девчонки - участники турнира - увидели, какими были их дедушки и бабушки, приехавшие покорять Самотлор, как они работали, жили, праздновали трудовые победы.

На состязании в качестве почётных гостей присутствовали представители ветеранов АО «Самотлорнефтегаз» Анатолий Козленко и Валентина Ляхненко. Приветствуя юных спортсменов, они отметили, что у спортивных и трудовых побед много общего. Путь может быть трудным и долгим, но результат всегда стоит усилий.

Работая оператором по подготовке и перекачке нефти,

Валентина Ляхненко принимала первую промышленную нефть месторождения. «На Самотлор я приехала в 1969 году и сразу включилась в работу, - вспоминает Валентина Павловна. - Кругом всё кипело. Трудиться приходилось в сложных условиях, но мы не жаловались. На всё находились время и энергия».

Анатолий Козленко имел непосредственное отношение к многим трудовым рекордам Самотлора. Вклад его комсомольско-молодёжной бригады по добыче нефти есть в первом и втором миллиарде тонн нижневартовской нефти. И ветеран уверен, что не последнюю роль играло то, что его ребята-операторы были сильными, выносливыми и спортивными. «Такие нужны и сейчас - и Самотлору, и Югре, и России», - считает он.

Каждый из юных каратистов - участников турнира «Кубок Самотлора» - достойно боролся за победу. Однако нижневартовские спортсмены оказались сильнее. На счету нашей команды восемь золотых медалей в общекомандном зачёте. Позади Нефтеюганск (второе место) и Мегион (третье место). Кубок Самотлора остался в столице Самотлора.

Юлия Насонова. Фото Михаила Плещого.



«Самая прогрессивная команда» - с таким титулом сборная Западной Сибири «Самотлор» вернулась с финального этапа XI летней корпоративной Спартакиады компании «Роснефть». Честь нашего региона защищали 39 сотрудников четырёх предприятий: «Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие», «Варьёганнефтегаз», «РН-Снабжение» и «Самотлорнефтегаз». Причём практически половину состава команды «Самотлор» обеспечил как раз «Самотлорнефтегаз». Напомним, XI летняя корпоративная Спартакиада компании «Роснефть» проходила в конце сентября в Сочи и посвящалась 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

САМАЯ ПРОГРЕССИВНАЯ

Отдыхать на курорте в бархатный сезон спортсменам-нефтяникам из Западной Сибири не пришлось, слишком насыщенным и плотным был график соревнований. В программу Сочинских игр включено более десяти видов спорта. А соперничали за призовые места 18 команд из всех регионов присутствия компании «Роснефть». Все они победили зональных этапов.

По итогам Спартакиады в общекомандном зачёте «Самотлор» поднялся на шестую ступень турнирной таблицы. Несмотря на сильнейшую конкуренцию, спортсменам удалось влюбо улучшить свой прошлогодний результат. Тогда сборная была на 12-й позиции. Такой прогресс - серьёзная заявка на будущие победы.

Именно об этом говорил на встрече со спортсменами генеральный директор АО «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев. «Наша задача теперь предметно работать дальше в этом направлении, чтобы в следующем году сборная команда «Самотлор» показала ещё более высокий уровень, и поднялась на пьедестал», - подчеркнул Валентин Геннадьевич.

В номинации «силовое двоеборье» выступили два работника СНГ, причём оператор по добыче нефти и газа ЦДНГ-2 Юрий Лавринович показал непревзойдённые результаты в силовом двоеборье и удостоен титула «Лучший спортсмен команды «Самотлор» XI летней корпоративной Спартакиады компании «Роснефть». Бойцовский характер показал на этих соревнованиях и его коллега по предприятию Алексей Логинов, выступавший в категории свыше 90 кг. Воля к победе и осознание того, что за его спиной

сотни болельщиков из родного коллектива, помогли Алексею завершить борьбу триумфом и ступеню почётного пьедестала, несмотря на то, что в ходе поединков спортсмен повредил руку. Такого же успеха добились мастера бильярда и боулинга. Баскетболиста «Самотлорнефтегаза» Павла Киверина судьи отметили дипломом «Лучший защитник». Самым быстрым в беге на 1000 м оказался Евгений Федин, а Юлия Иванова пришла третьей в забеге на 500 м, оба работают в «Варьёганнефтегазе».

Достоинный результат на этой Спартакиаде показала и лучшая шахматистка «Самотлорнефтегаза» Людмила Демержан, вошедшая в гроссмейстерскую десятку «Роснефти». «Напряжение было, как никогда, высоким, - отметил капитан шахматистов Анатолий Науман. - Да практически в каждой дисциплине случались волнительные моменты, но мы всегда боролись до конца».

По словам руководителя команды, директора спортивного зала ППО «Самотлорнефтегаз» Виталия Якименко, каждое выступление наших спортсменов отличалось победным настроем. Особую гордость предприятия составили успехи легкоатлетов, двоеборцев и баскетболистов.

Как отметил председатель первичной объединённой профсоюзной организации НК «Роснефть» Нижневартовского региона Сергей Лепилин, кто первый в спорте, тот достигает и высоких производственных показателей. Формула проста: в здоровом теле - здоровый дух. Эта понятная всем концепция возведена в компании «Роснефть» в культ здорового образа жизни, как внутри многочисленного коллектива, так и в регионах, где живут и работают нефтяники.



Людмила Подройкова. Фото из архива АО «Самотлорнефтегаз».

Членские взносы - ХОТЬ ПОТОП

В редакцию пришло письмо от членов садово-огороднического товарищества «Эксперимент», в котором все пострадали от небывалого наводнения, произошедшего в нынешнем сезоне. Конкретных подписей под письмом нет, а вместо них объяснение - подписи люди ставить боятся. Хотя не понятно, чего можно было опасаться. В письме содержится всего лишь просьба ответить на страницах газеты, правильно ли поступает правление СОНТ во главе с его председателем, которое взимает с дачников членские взносы за 2015 год. Авторы письма ссылаются на опубликованные ранее в нашей газете материалы с информацией о том, какую поддержку от местных и региональных властей получили отдельные граждане и общественные организации, пострадавшие от паводка. По их мнению, к изложенным на страницах газеты мерам относится также освобождение дачников, пострадавших от наводнения, от уплаты членских взносов. К письму прилагается протокол общего собрания СОНТ «Эксперимент», на котором было принято решение собрать с членов кооператива по тысяче рублей на восстановление внутренней дороги и не откладывать уплату членских взносов в размере 3500 рублей. Решено также составить смету на ремонт овощехранилища. С этими решениями, очевидно, не согласны некоторые из членов товарищества, которые написали в нашу газету.

Письмо, с которым обратились в «Варту» члены СОНТ «Эксперимент», пострадавшие от паводка, комментирует по просьбе нашей редакции глава города Максим Клеп.

Авторы письма, очевидно, перепутали понятия об освобождении от уплаты членских взносов с предоставленными в этом году льготами пострадавшим от паводка садово-огородническим кооперативам и владельцам дачных участков, - объясняет Максим Витальевич. - Всё, что касается размеров уплаты членских взносов СОНТ, платежей на восстановление дорог или овощехранилищ на дачных территориях, - это внутреннее дело каждого из товариществ. Такие вопросы решаются на собраниях общим голосованием. От уплаты членских взносов не может освободить никто, кроме самого дачного кооператива.

Что же касается мер поддержки, оказанной пострадавшим от наводнения в этом сезоне, то на основании решения Думы от 24 апреля 2015 года №785 «О земельном налоге», а также постановления администрации города от 10 июня 2015 года «Об определении территории затопления» межрайонной налоговой инспекцией по г. Нижневартовску было принято решение о полном освобождении от уплаты земельного налога за 2015 год владельцев дачных участков, СОНТов, сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, гаражных и лодочных кооперативов, попавших в зону затопления.

Кроме этого, был снижен размер арендной платы за землю за 2015 год всем перечисленным выше организациям и физическим лицам, владеющим земельными участками, не связанными с предпринимательской деятельностью, - дополнил глава города. - Согласно постановлению администрации Нижневартовска от 10 июня 2015 года №1089, арендная плата составит 0,01% от кадастровой стоимости земельного участка, попавшего в зону затопления.

В газету «Варта» читатели пишут о разном. Кто-то - о своём, давно наболевшем. Есть письма, продиктованные чувством искренней благодарности за добро и внимание со стороны порой совсем незнакомых людей. Некоторые радуют о благоустройстве и благосостоянии Нижневартовска. Письма людей зрелого возраста зачастую проникнуты неподдельным патриотизмом, когда «за державу обидно». И в сегодняшней подборке читательских писем многие нижевартовцы прочтут слова, созвучные их сердцам.

Кто уберёт лужи в микрорайоне?



Наталья Ларионова, написавшая в редакцию «Варты» от имени жителей дома, расположенного на ул. Дзержинского, 17, подняла вопрос, который на первый взгляд кажется странным. Жильцы требуют, чтобы в их дворе были демонтированы пешеходные дорожки. Всё становится понятным при рассмотрении фотографии, при- сланной нашей читательницей.

Тротуар ведёт к огороженной территории Нижневартовского филиала Пенсионного фонда, который находится в 7 микрорайоне. Бетонной дорожкой, проложенной к имеющейся здесь калитке, явно никто не пользуется, потому что она в воде, к тому же есть другой вход на территорию. Точно такая же «мокрая» дорожка, ведущая к обозначенному зданию, пролегает и с другой стороны двора. На тротуарах с бордюрами явно нет отвода дождевых и талых вод, из-за чего на поверхности пешеходных дорожек постоянно скапливаются лужи. Рядом находится детская площадка, и, как следует из письма, играющих здесь малышей, как магнитом, тянет к воде, что и беспокоит жильцов дома.

«Эти «тропинки», ведущие в Пенсионный фонд, не пригодны ни в какое время года, - говорится в письме нашей читательницы. - Зимой они узкие и не чистятся от снега, а летом, весной и осенью здесь можно наблюдать грязное болото. Мы, жильцы дома, просим эти дорожки демонтировать, сделать отсыпку землёй, и тогда наша новенькая детская площадка станет безопасной. Детям-то прыгать по грязным лужам в радость, а вот родители беспокоятся - под водой скрываются камни, палки, осколки бутылок и прочее».

Разбирательство по поводу решения проблемы, обозначенной в письме нашей читательницы, неожиданно привело нас к теме межзональной территории микрорайонов и отвода придомовых земельных участков. Чтобы помочь жителям дома на ул. Дзержинского,

17, мы обратились в Управляющую компанию №2. Как заверил и.о. директора УК Павел Калашников, обращений жильцов в управляющую компанию с просьбой демонтировать дорожки и засыпать их грунтом, не было. Но в любом случае благоустройство в этой зоне микрорайона не находится в компетенции УК №2, и вот почему. После того, как прошли публичные слушания на тему межзональных земельных участков многоквартирных домов в 7 микрорайоне, была отведена придомовая территория по названному адресу. Тротуары, о которых идёт речь, не вошли в границы придомового участка. Дорожки проходят по территории, которая относится к муниципальной собственности, а это значит, что работа по их благоустройству не может быть включена в стоимость тарифа на обслуживание жилья. Содержание и благоустройство таких территорий по закону осуществляется за счёт бюджетных средств.

В отделе организации содержания и ремонта жилья департамента ЖКХ нам сообщили, что вопрос, поднятый жителями 7 микрорайона, может быть рассмотрен только после того, как закончится межзональное микрорайонов. Когда будут определены придомовые участки всех многоквартирных домов в городе, станет ясно, сколько площадей в жилых кварталах останется в собственности муниципалитета. Исходя из этого можно будет планировать средства городского бюджета, которые понадобятся на содержание и благоустройство муниципальных территорий.

Воспоминания о школьном лете

О пришкольном лагере «Вогулка» написали в редакцию «Варты» много тёплых и благодарных слов родители учеников школы №24.

Мама ученика 4-6 класса Оксана Половешкина благодарна директору школы Ольге Поповой и всему персоналу пришкольного лагеря за тёплое, доброе и внимательное отношение к детям. «Этот лагерь стал для моего сына Димы на время каникул вторым домом. Отлично подобранный коллектив педагогов на протяжении всей летней смены удивлял нас своим творчеством, задором, глубокими знаниями родного края и культуры народов Югры. Здесь было интересно и увлекательно с самого первого дня. Дима нашёл себе новых друзей и получил дополнительные знания. А мы как родители были в восторге от отличной организации лагеря, интересной и насыщенной программы».

Ольга Сидоренко, мама ученицы школы Инны, рассказала об авторе интересной программы лагеря «Вогулка» Надежде Семёновой, которая стремилась рассказать детям о самобытности культуры финно-угорских народов. «Все наши педагоги пели и танцевали вместе с детьми», - пишет родительница. - Любовь Фролова разучила с ними песни о Югре, Светлана Борисова показала национальные танцы, Нина Желтова готовила с девочками обереги народа ханты. Галина Козлова придумала, как делать объёмные фигуры, и по всему лагерю у нас стали «бродить» лоси, олени, медведи из картона».

Большое спасибо нашим дорогим учителям за доброе отношение к детям, за искреннее желание превратить первый месяц летних каникул в яркое воспоминание».

Мы заново научились жить

Ветеран боевых действий Дмитрий Медведь написал в «Варту» письмо, в котором тепло и с благодарностью отзывается о персонале окружного «Центра комплексной реабилитации ветеранов боевых действий «Возрождение», который работает в Нижневартовске с 2001 года. Недавно Дмитрий проходил реабилитацию в этом учреждении уже в третий раз. Автор письма рассказал, что после ранения, полученного в «горячей точке», у него была контузия, он был частично парализован. А теперь, благодаря упорному и кропотливому труду сотрудников реабилитационного центра, ветеран вернулся к активной жизни и заново научился ездить на велосипеде.

«Моя пенсия очень мала, а здесь все процедуры я получал бесплатно. Но дело даже не только в лечении, - пишет наш читатель. - Здесь тёплая и душевная атмосфера, пациенты ощущают на себе материнскую заботу медицинских сестёр и врачей. Реабилитация здесь комплексная, и ею занимаются терапевт, кардиолог, невролог и психотерапевт. Ведь многие из нас перенесли тяжёлые стрессы, некоторые по ночам не спят - им снится то, что они когда-то пережили».

Хочется выразить искреннюю благодарность всем медицинским работникам центра реабилитации «Возрождение» за милосердие и доброе отношение к нам, людям, пережившим войну в мирное время».



КТО ЕСТЬ ХУ

Литературные мистификации - вероятно, вещь столь же давняя, как и сама литература. До сих пор не утихают споры о том, существовал ли в действительности Гомер и кто «на самом деле» написал пьесы Шекспира... Тема литературного жульничества неисчерпаема, и, конечно, в рамках небольшой статьи её не охватить и частично. Мы лишь хотим рассказать вам о некоторых примечательных случаях, так или иначе касающихся мистификаций.

Тайна «Зелёных яблок»

В 1927 году в СССР был издан, без преувеличения, сенсационный роман. Назывался он «Зелёные яблоки», а на обложке было указано аж 18 авторов, и среди них такие имена, как Джек Лондон, Герберт Уэллс, Роберт Льюис Стивенсон, Марк Твен, Стефан Цвейг...

Словом, такое вот «коллективное творчество». А в предисловии «переводчик с американского» (как он сам себя рекомендовал) Николай Борисов заявлял: «Перед вами единственный в своём роде роман, выдержавший в Америке в течение двух лет 625 изданий...»

Сюжет представляет собой весьма запутанный детектив с элементами триллера. Сложнее с личностью «переводчика». Установить его подлинное имя нам так и не удалось (он, по различным источникам, «не идентифицирован»), зато сохранилось его письмо о романе. Вот что автор там пишет якобы своему издателю:

«Вы спрашиваете меня, как я создал такой роман: это очень просто. Как вам известно, я был заключён в тюрьму. И

сидя в одиночной камере, был лишён всего: и газет, и книг, и бумаги. Наконец, надо мной сжалились и дали мне груды романов разных авторов. Я пробовал читать их, но это оказалось невозможным. Все герои, откуда-то появлявшиеся, исчезали как раз тогда, когда у меня возник интерес к ним. Но, читая все эти романы, я был поражён тем, что ни по стилю, ни по манере описания героев они не отличались один от другого. Скука побудила меня заняться созданием своего сюжета, который и был создан, не очень остроумный, но довольно интересный. Я уже подсчитывал будущие гонорары, но, увы, вспомнил, что у меня нет ни бумаги, ни карандаша и написать свой роман я не смогу. И вот тогда я ухватился за те романы,

вырывал страницы из разных книг и перемешивал их. Клянусь честью, что только в некоторых местах я позже связал отдельные главы несколькими десятками строчек, и кроме того, перекрестил героев, дав им имена по первым страницам. Я рад, что явился новатором, открывшим новый способ создания блестящих произведений. Только ножницы и клей! В этом душа всей литературы».

Можно было бы, конечно, и это письмо приписать к мистификациям, но в конце «Николай Борисов» перечисляет авторов, из произведений которых взял отрывки. Именно тех, указанных на обложке. Проверить это оказалось нетрудно. И действительно, получился детектив не хуже нынешних! И даже почти логичный...

Пушкин и число зверя

Сам Александр Сергеевич порой был не чужд литературных забав.

В 1912 году историком П.Е. Щёголевым и литературоведом Н.О. Лернером была опубликована (точнее, переиздана) повесть «Уединённый домик на Васильевском». В её основе лежала история, рассказанная Пушкиным в 1828 году на вечеру у Карамзиных, где присутствовал и молодой писатель Владимир Титов. В сюжете повести был и сатанинский совратитель, и загадочный извозчик с номером 666 - числом зверя из Апокалипсиса.

Впоследствии Титов записал рассказ Пушкина и явился к нему с просьбой подтвердить верность записи. Пушкин рассмеялся и возражать не стал.

Первая публикация появилась на страницах «Северных цветов» под псевдонимом «Тит Космократор». Возможно, Пушкин просто пародировал Гофмана с его «романтической мистикой». Однако в академические издания Пушкина эта повесть всё же не входит.

«Там чудеса...»

Пострадал от фальсификаторов не только Гоголь, но и Пушкин. Ведь его «Русалка» осталась незаконченной, а в 1897 году в журнале «Русский архив» появилось продолжение.

В предисловии издателя журнала П. Бартенева объяснялось, откуда оно взялось. «В 1836 году Пушкин читал свою «Русалку» полностью у поэта Губера... На чтении присутствовал Дмитрий Павлович Зуев, ныне маститый старец, одарённый чудесной памятью. Вернувшись от Губера, он записал последние сцены «Русалки»...» Далее Бартенев сообщает, что запись Зуева дважды прочёл и подтвердил сам Пушкин. А спустя полвека с лишним, пишет Бартенев, друг Зуева пе-

редал драгоценную запись «Русскому архиву». Вопросы возникли сразу - уж очень не соответствовал уровень «продолжения» текстам Пушкина. Но многие критики настолько доверяли авторитету Бартенева, что объясняли такое положение дел либо тем, что Пушкин читал черновые наброски, либо приблизительностью записи самого Зуева. За дело взялись журналисты, занявшие личностью Зуева. Что же удалось узнать?

Дмитрий Павлович

Зуев, тайный советник, инженер, был доморощенным поэтом, хотя не достиг на этом поприще заметных результатов. Он сочинил продолжение «Русалки» и, отлично понимая, что под его собственным именем такое продолжение едва ли имело бы успех, решил на фальсификацию, неожиданно для него самого встретившую поддержку Бартенева, а вслед за тем и академических кругов... Между тем, как выяснилось, Зуев вообще никогда с Пушкиным не встречался.



Вторая жизнь «Мёртвых душ»

В 1872 году литературный мир Санкт-Петербурга был потрясён. Ещё бы, обнаружили три неизвестные доселе главы из второй части «Мёртвых душ». Текст передал в редакцию журнала «Русская старина» директор гимназии М.М. Богоявленский.

Он сообщил, что эти главы находились в бумагах друга Гоголя, Прокоповича, который в 1861 году якобы подарил тексты некоему «полковнику Н.Ф. Я-му». Тот, в свою очередь, и передал их Богоявленскому, решившему спустя 11 лет предать их гласности.

Литературоведы были в восторге. Но когда вопрос о включении «новых глав» в собрание сочинений Гоголя, казалось, был уже решён, неожиданно объявился истинный автор. Он и поведал историю подделки.

Автором оказался тот самый скрывающийся за сокращением «полковник» Н.Ф. Ястржембский, друживший с Богоявленским. Оба приятеля примыкали к разночинцам и верили Чернышевскому. А тот, в свою очередь, ругал Гоголя за «слабое изображение идеалов» и «односторонность таланта». Вот Ястржембский и решил Гоголя подправить. Недолго думая, он написал три главы в сатирическом духе и преподнёс их Богоявленскому как подлинник из архива Прокоповича. Тот же, хотя и догадывался об обмане, противостоять искушению не смог. Но когда дело дошло до публикации, Ястржембского, что называется, совесть заела, и он счёл нужным выступить с саморазоблачением.



Что в имени тебе моём...

Кстати, о псевдонимах. Эта тема идёт бок о бок с литературными мистификациями.

Казалось бы, какая тут связь? Иванов издаёт свои произведения под фамилией Петров, что же тут особенного?

Но не всё так просто. Порой псевдоним диктовался общественными условиями. Например, Екатерина II, будучи отличным драматургом, печатала свои пьесы вообще без подписи, а великий князь Константин Романов публиковался под инициалами К. Р. Ну, не принято тогда было у царственных особ «сочинять» - низкое занятие!

А вот офицерам или чиновникам литературные публикации под своими фамилиями вообще грозили всякого рода репрессиями. И офицер Бестужев (впоследствии декабрист) печатал свои романы под псевдонимом Марлинский, а М.Е. Салтыков, занимавший видные посты, стал Шедриным. Некоторые псевдонимы не расшифрованы и по сей день. Кто такой, например, Агеев, написавший «Роман с кокаином»? Подозревают, что Владимир Набоков, однако это не доказано.

Мистификации, тайны, загадки, псевдонимы... Это неотъемлемая часть литературы. Наверное, так будет до тех пор, пока сама литература в той или иной форме не перестанет существовать.

Полосу подготовил Виктор Малеев.

Ярмарка вакансий - www.trudvsem.ru.

Информация КУ «Нижевартовский центр занятости населения»
о вакантных рабочих местах для трудоустройства инвалидов

Профессия	Организация	Требования	З/П руб.	Контактные данные
Архивариус	МАДОУ города Нижевартовска детский сад № 17 "Ладунки"	Образование: Среднее общее (11 кл.), 0,5 ставки	7762	(3466) 488148 mbdoy_17@mail.ru
Архивист	ПАО «Черногорнефть»	Образование: Среднее общее (11 кл.)	15525	(3466) 611805 n-v-nngpriem@rosneft.ru
Геолог, инженер-геолог	ООО "НПП "Сибгеокарта"	Образование: Высшее профессиональное Стаж: 5	22000	(3466) 420472 kadry@siggeokarta.ru
Делопроизводитель	ООО "Фила-Нефть"	Образование: Среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) Стаж: 2	16000	(3466) 311610 fila-neft@yandex.ru
Делопроизводитель	ООО "Коммунальник"	Образование: Среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное) Стаж: 1	15000	(3466) 671785 secretary@kml-nv.ru
Инженер-программист	ООО "Десятка"	Образование: Высшее профессиональное Стаж: 5	15525	(3466) 460592 10nv@mail.ru
Инженер-программист	ОАО "НижевартовскАСУнефть"	Образование: Высшее профессиональное Стаж: 1	20000	(3466) 491461, (3466) 491490 доб. 115 asunefit@asunefit.ru
Секретарь руководителя	МБДОУ детский сад № 2 "Калинка"	Образование: Среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное), 0,75 ставки Стаж: 1	11643	(3466) 426560 mbdoy2@yandex.ru
Специалист, менеджер по продажам	ООО "Прайд"	Образование: Среднее профессиональное (в т.ч. начальное профессиональное)	15525	(3466) 491003 tsa@pride-net.ru

Телефон для справок 43-79-40.

1468

СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Сувениры с видами города,
часы-магниты,магниты на холодильник, каплю нефти Самотлора,
а также ручки, брелоки, футболки, открытки и т.д.можно приобрести по адресу:
проспект Победы, 7, редакция газеты «ВАРТА».
Справки по телефону 41-38-06.

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по контролю
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Хавты-Майсийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПН № 1732-906/09 от 31 мая 2012г.
Рекламируемые в газете товары и услуги
сертифицированы, лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и ИТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Константинова Надежда Ивановна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Шнеур Александр Олегович - 41-77-81

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Плещая Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Лбов Алексей Николаевич - 41-79-50

Корреспонденты -

Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плещий Михаил Михайлович - 24-31-77

Дизайнер -

Пашков Денис Владимирович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашихмина Наталья Николаевна - 41-38-06

Менеджер по приему

типографских заказов -

Пузынина Юлия Александровна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гюльага Шихамировна

Технический редактор -

Белых Лариса Леонидовна

СРОЧНО! Продается 2-комн. кв.,
индивидуальный проект.Площадь 48,8 кв. м, лоджия 4,8 кв. м, комнаты раздельные,
санузел раздельный, в хорошем состоянии.
Цена 2 млн 500 тысяч рублей. Тел.: 25-70-95, 8-932-256-41-00.

1487

Продается 3-комн. кв., 86,6 кв. м.

Два санузла, две лоджии, 4 этаж, в г. Жигулевске,
Самарской обл., две остановки до р. Волга,
городской пляж, дому восемь лет.Продается капитальный охраняемый гараж.
Обращаться с 10 до 22 часов по тел. 8-912-937-55-37.

1480

Сообщение о проведении торгов

Организатор торгов Глуховченко Илья Юрьевич
(ИНН 550102956753, СНИЛС 058-572-809-00, адрес:
ХМАО - Югра, г. Нижневартовск, ул. Героев Самотлора,
23, кв. 167) сообщает, что торги посредством
публичного предложения в электронной форме по
продаже имущества должника ИП Лапковской Е.Н. в
составе Лот №2 признаны состоявшимися 14.07.2015 г.
на торговой площадке ООО «МЭТС» в сети Интернет
по адресу: www.m-ets.ru., победителем признан Яки-
мов Сергей Юрьевич, имущество продано по цене
3 402 000,00 руб., заинтересованность по отношению к
должнику, кредиторам, арбитражному управляющему
отсутствует, в капитале участника торгов арбитраж-
ный управляющий и СРО не участвуют.

1472

Организатор торгов - ООО «Антикризисный центр «Капитал»
(5003101510, адрес: 142784, г. Москва, г. Московский, 1-й
мкр., дом 23Д, помещение 24, тел. 8 (495) 646 77 35, e-mail:
676500@mail.ru) сообщает о проведении открытых торгов в
форме открытого аукциона по продаже имущества ОАО «Перед-
вижная механизированная колонна №3» (ИНН 8603150530,
ОГРН 1078603011607, юридический адрес должника: 628615,
г. Нижневартовск, ул. Северная, дом 57-а, дело о банкротстве
№А75-3876/2014). На торги выставляется следующее имущество:
Лот №/наименование/цена

1. Установка компрессорная УКС 400В-П4 - 45 260;
2. Экскаватор МТП-71 - 167 900;
3. Экскаватор ЭО 4225 А - 193, 450

Торги состоятся 18.11.2015 года в 12.00 по московскому
времени на электронной торговой площадке ЭТП «Югра».
Оператор электронной торговой площадки: ООО «Сервис-
Консалт». Доступ к электронной торговой площадке обеспе-
чивается через глобальную компьютерную сеть Интернет по
адресу: www.etpugra.ru.

Шаг аукциона - 5% от начальной цены продажи. Размер
зататка составляет - 20% от начальной цены Лота. Прием
заявок осуществляется с 11.10.2015 года с 1 ч. 00 мин. по
17.11.2015 до 23 ч. 00 мин. (по московскому времени) на сайте
электронной площадки.

Заток вносится на расчетный счет ОАО «Передвижная
механизированная колонна №3», ИНН 8603150530, КПП 860301001,
р/счет 4070281020000005846, БИК 047169742, к/счет
3010181000000000742 в АО БАНК «ЕРМАК», г. Нижневартовск.

Договор о зататке заключается в электронной форме и подпи-
сывается ЭЦП заявителя. Срок внесения зататка до 17.11.2015 г.
Ознакомиться с имуществом, документами и условиями торгов
можно у организатора торгов в рабочие дни в период приема
заявок по предварительной договоренности посредством телефо-
на, либо уведомления телеграммой или заказным письмом.

1484

КЛЮКВА с доставкой на дом.

Телефон 8-982-140-34-67.

1421

Редакция не всегда разделяет мнение
внештатных авторов и не несет
ответственности за содержание
их материалов.

Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счета,
предъявляемого рекламодателю
к оплате.

За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема
полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00.
Тел./факс 41-38-06.

Тираж
10500

№207 (6526)
подписан в печать: 8 октября 2015 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00